

Székelyderzsi helyszínen a Népfőiskolai Vándorakadémia

Világörökség erődtemplomával és ehhez kötődő hagyományával, a nagy előd, Balázs Ferenc mészköi népfőiskolai tevékenysége nyomában a székelyderzsi unitárius egyházközséget az a szándék vezérli, hogy régi iskolája épületében Régi Iskola Népfőiskolai Program székhelyül kistérségi népfőiskolai központot hozzon létre.

E szándék megalapozottságát erősítették meg a 2019. október 27-30-án a Régi Iskolában elhangzott székely előadók beszámoló, előadásai a Nemzeti Művelődési Intézet programja keretében megszervezett három napos konferencián.

A Népfőiskolák Vándorakadémiája 2019. október 27-30-án Erdélyben, Székelyföldön, Székelyderzsen a Nemzeti Művelődési Intézet programja keretében szervezte meg szakmai napjait. Székelyderzs település egyházi és civil szervezetei és a község előjárósága fogadta a magyarországi népfőiskolai mozgalom képviselőit. A három napos program során megismerkedhettünk a helyi civil mozgalmakkal, népfőiskolai tevékenységekkel és a közösségi szemléletű gazdasági szektor képviselőivel. Kiscsösz település képviselőjében kezdeményeztük a testvér-települési kapcsolat kiépítését Székelyderzsszel. (Az Élő Forrás Hagományőrző Egyesület Hunyor Népfőiskola Hidak Hírleveléből – Kovács Norbert Cimbi)

A székelyderzsi unitárius egyházközség a Vándorakadémiát követően tovább dolgozva futó projektjeiből kiválogatta azokat, amelyek népfőiskolai jellegűek, és újakat is csatolva hozzájuk gazdag éves programtervet alakított ki. Ebből egy példával élve: 2020.

április – Az erdélyi Mária út, valamint a Via Transilvanica összekapcsolási lehetősége és ennek kihatásai az erdélyi közösségekre. A két kezdeményezés megálmodóival, kivitelezőivel egy hétvégi műhelymunkán keresnénk az egymást, valamint a régiót segítő és erősítő érintkezési felületeket – az Udvarhelyszék értékörző turisztikai programjainak vezetőivel és az unitárius és a szász evangélikus egyházak tisztségviselőivel.

A BGA-hoz pályázva remélik ennek támogatását és az intézményfejlesztést. Az erdélyi népfőiskolai élet előmozdítása érdekében hálózatépítést terveznek Csíkszentimre – Háromszéki Népfőiskolai Egyesület – Székelyderzs és Mészkö között.

A székely életképesség, jó szándék és elkötelezettség, mely a Vándorakadémia megszervezésében és a helyiek előadásaiban is kifejezésre jutott, jó jövőt enged remélni e vidéknek.



Fotók: Győri Gyula